

防止雨天井盖移位造成伤害

市区千余检查井加装防护网

本报7月17日讯(记者 王乐伟 通讯员 闫恒)由于部分下水道井盖经常被雨水冲开,由此引发的安全事故也时有发生。17日,记者了解到,德州市城管执法局市政设施管理处为市区千余个检查井装上了防护网。

17日上午,市政工作人员正在湖滨中大道安装防护网。防护网呈6边形,是由尼龙绳编织而成的,直径大约60厘米,上面布满5厘米见方的孔洞,由6个膨胀螺栓固定在井壁上。防护网可以拦截进入井口的杂物,也可在井盖丢失时减少对行人安全的威胁。

“雨水井箅子和检查井盖易损易坏,大雨时易移位,检查井伤人一直是市政设施管理的‘老大难’。”德州市城管执法局市政设施管理处相关负责人介绍,有些城市发生多起检查井吞、伤人事故,针对这种情况,年初已为辖区内近两万套雨水井箅子、检查井井盖购买了公众责任险。

市政设施管理处先是对我市内大学东路、东风路地道桥、天衢路地道桥等10条道路部分路段的1100余套无轴排水检查井安装地下防护网,地势低洼易积水路段防护网在两天内突击完成,其他地段将于8月上旬完成。防护网安装后,如井盖一旦发生丢失、移位,防护网能够防止行人掉入井内造成伤亡,有效保证行人行车安全。

“新防护网可承重300公斤,使用寿命在3-5年。”市政设施管理处相关负责人说,防护网随着使用年限,承重会有所变化,工作人员会安排专人,在每年雨季来临前检查一次防护网。

除防护网外,市政设施管理处已经在汛期前,将各铁路立交桥下排水主管道上易发生移位的检查井盖更换为轴式锁闭铁质井盖,这种井盖自带锁闭装置可有效防止因雨水外溢造成的井盖移位。



17日,湖滨大道上,市政工作人员正在安装防护网。
本报记者 马志勇 摄

陵县>>百万株树打造绿化长廊

本报7月17日讯(记者 郭光普)近日,记者从陵县林业局获悉,上半年,该县实施了道路绿化、水系绿化、农田林网、苗木基地建设和村镇绿化五大重点工程,造林总面积达2.1万亩,总植树230万株。

今年以来,陵县以三年大绿化为重点,全力推进生态林业建设。重点实施了六条骨干路网和一条重点水网绿化,分别是京台高速、104国道、314、315、249省道和神滋公路,一条重点水网为马颊河绿化。其中,马颊河绿化是该

县重点打造的亮点工程,全长52公里,面积1.1万亩,植树100万株,倾力打造成为百里、万亩、百万株绿色长廊。另外,新发展成规模的苗木基地21处,面积0.7万亩,超额完成上级下达的任务,目前全县苗木面积达1.8万亩。

禹城>>22条“霸王条款”被叫停

本报7月17日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李吉华)6月中旬开始,禹城市工商局对辖区内各个经营单位存在的“霸王条款”进行为期一个月的集中整治。截至目前,共有22条“霸王条款”被叫停。

“解释权归本店所

有”、“促销商品一旦售出,概不负责”……针对这些“霸王条款”,工商执法人员依法让商家予以删除。禹城的张女士4月底买了一款标价为3200元的手机,购买时商家曾承诺三个月无条件换货,一年免费保修。手机未用三个月,

张女士就发现了不少问题,于是找到商家要求退换。商家说可以换货,但张女士必须按照每天1%的标准缴纳折旧费。执法人员将销售点“退换货须按每天1%的标准缴纳折旧费”的店内告示予以清除。商家为张女士更换了手机。

○县域快讯

夏津>>查处8辆非法营运车

本报7月17日讯(记者 郭光普)近日,夏津县交通运输局在全县范围内开展为期一百天的机动车非法营运专项整治行动。

自7月12日起,交通运输局在全县范围内开展为期一百天的机动车非法营运专项整治行动。此次专项整治行动坚持取缔与规范相结合、教育与处罚相结合的方式,重点对无牌无证、假牌假

证、伪造营运手续从事非法营运以及异地经营的出租车和从事违法载人营运的各类机动车,依法进行综合整治。

本次专项行动设立举报电话并鼓励客运从业人员和群众对非法营运车辆和行为进行举报投诉,查证核实后,将依据国家法律法规的相关规定予以处罚。截至目前,已查处非法营运车辆8辆。

乐陵>>取缔3家暑期班

本报7月17日讯(记者 王明婧 通讯员 孙景雷)为规范培训市场,遏制暑期培训机构乱收费、乱办班等非法办学行为,近日,乐陵市物价、纪委、政务中心等部门联合介入,对乐陵市暑期培训机构进行拉网式检查。

乐陵市多部门抽调执法人员组成6个检查小组,对乐陵市暑期培训机构无证办学、擅自提高收

费标准、违规刊登招生广告等违规办学行为进行严查,并追究相关负责人的责任。同时,乐陵市纪委会同物价局向暑期培训机构下发《提醒告诫函》,要求各中小学严禁利用学校教学资源或与社会办学机构合作,举办各种中小学生培训班等有偿培训行为。截至目前,取缔3家不具备培训资格的单位。

菱智V3六大突破助创业

对创业购车者来说,大空间、高性价比、体面的外观、舒适的乘坐空间,售后维修保养服务和保值率以及汽车产品的安全性都不可忽略。风行汽车推出的菱智V3,正好在他们的预算范围内,其六大突破帮助创业起步阶段的人士开创自己的事业。

超级体面+实用空间+高度安全:菱智V3外形曲线流畅,X型时尚前脸设计和时尚的进气口,前大灯,配合全景式侧窗、全景式双后视镜,诠释出张弛有度的成熟商务车气质。加之商务风格的内饰与外观的和谐呼应,共同营造同级车型中不可多得的大气、商务车视觉体验。菱智V3拥有2800mm的超长轴距,4645mm×1695mm×1940mm的车身尺寸,车内

容积高达4400L,820mm×1100mm的侧门开度,1250mm×1220mm的尾门最大开度,再辅以灵活的座椅组合方式,实现了超大载货空间与舒适乘用空间的完美结合。菱智V3车身采用了1.2mm厚的车身钢板,还在发动机舱设计了三重防撞溃缩区,再加上独有的高强度车身骨架、侧身高强度防撞钢梁、溃缩式转向柱以及ABS+EBD系统的配备,菱智V3在安全方面远远优于传统微客车型。

超长质保+经济保值+高性价比:纯正MPV血统,菱智V3还拥有商务车风格内饰、轿车化的仪表台、透气面料座椅、空调等丰富配置,主销价格仅为5-6万元,与同样价格区间的传统微客相

比,性价比更高。菱智V3搭载了1.5L的三菱4G15S 1.5L发动机,其40万公里的使用寿命也为国产发动机的两倍以上。在变速箱等其余主流零部件上,菱智V3也都选择知名品牌产品,确保使用寿命长,保值率高。风行汽车为包括菱智V3在内的旗下全部车型实行了5年/10万公里的超长质保服务,因此,菱智V3车主可以享受到业内最高标准的售后服务,能节省上万元的维修保养费用。

售价仅在5-6万元的菱智V3,拥有“超级体面、超高性价比、超长保修期、超高保值率、超级大空间、超级安全性”六大优势,能帮创业者独立开拓事业天地。

销售热线:0534-2567808

风行汽车

风行汽车4S店“店庆3周年”大型团购会

风行·菱智

不一般的优惠 7月21日相聚沟通
不一般的价格

每年一次的聚会
一年之中的最大让利



5年
10万公里
保修

德州润通汽贸风行4S店

地址:德州市经济开发区广川大道中段(机动车交易市场院内) 销售热线:0534-2567808 服务热线:0534-2723555

陵县直营店:8226888 庆云直营店:3761606 乐陵直营店:6666660 齐河直营店:15853403030 禹城直营店:7441456 宁津直营店:5684999 平原直营店:4290777 临邑直营店:15305444488